

“杀人恶魔”熊振林一审获死刑

法庭上请求“大赦”，法院未批准其精神鉴定的申请

昨日，震惊全国的熊振林特大杀人案在湖北省随州市中级人民法院一审判决。经过近3个小时的审理，法院当庭宣判：熊振林因故意杀人罪被判死刑，剥夺政治权利终身。被告人熊振林当庭没有提出上诉。

在昨日的庭审时间里，熊振林绝大部分时间低着头，面无表情，回答提问时声音很小。熊振林称，自己的行为给受害者家属带来痛苦，在看守所里写了两封悔过书，现在也带在身上，希望能够“活在人间，为社会作贡献，恳求判处死缓”，见见年迈的母亲……

熊振林当庭自辩时声称，半年来精神忧郁，晚上老睡不着觉，要求对自己进行精神鉴定。当公诉人提出三点理由反对时，熊振林流下了悔恨的泪水。

庭审直击

恶魔熊振林求生欲望强烈

整个庭审过程中，记者感觉到熊振林的话语不多，但他所说的内容大多与希望能免去一死有关：比如称自己会“开拖拉机，还可以为社会作贡献”；希望在今年建国60周年之际能够得到“大赦”；申请做精神鉴定；甚至要求“在劳改中自责”，“在汗水中灵魂受到鞭打，获得新生”……

熊振林当庭没有提出上诉。其辩护律师称：估计熊振林会提出上诉。

当庭否认“还想杀人”

昨日上午9时整，随着熊振林一案审判长熊泽民一声“带被告人熊振林”，整个法庭显得非常安静。结束逃亡后的20多天，熊振林比春节前看起来白胖一些，据熊振林本人说：“这要感谢看守所民警对我的照顾。”

对于公诉人指控其杀人犯罪的事实，证人、证言、证物，熊振林都表示没有异议。但他表示，起诉书称他还想杀人不属实。那为什么会出现讯问笔录呢？熊振林称，公安人员不间断地审讯，让他神志不清，思维混乱，他是在一种聊天的情况下随便说的。

当幻灯片播放杀人现场及被害人死后惨状时，熊振林只是偶尔地看看，更多的时候他不敢看，而是深深地低下头。

写“悔罪书”

在接受法庭讯问之后，熊振林的辩护律师为他向法官转交了3份材料：两份悔过书、一份请求做精神鉴定的申请书。

熊振林在悔过书中这样写着：我其实是个本性并不坏的人，只是因为婚姻受到挫折，感情受到打击，生意失败，在酒精的刺激下做了坏事，给别人的家庭带来了伤害，我深表后悔和自责，并愿意赔偿。我这个人聪明善良、头脑灵活，吃苦耐劳，而且年轻力壮，恳求党和政府给我一个生的机会，我会加倍努力、回报社会，多做对社会和国家有益的事。党和政府如果能给我一个生的机会，让我在劳改中自责，在汗水中灵魂受到鞭打，心灵得到洗礼，获得新生，我感恩不尽……

希望“国庆大赦”

熊振林出示的“申请书”中写着：1、事发时被告喝了过量的酒，有刑警的笔录和照片为准。2、被告半年来精神忧郁，晚上老睡不着觉，建议进行



2月9日，熊振林在法庭上 新华社记者 郝同前 摄

对话

“人活着很好，准备上诉”

听到宣判的那一刻，熊振林有着怎样的心理状态，又在想些什么？庭审后，记者第一时间对其进行了专访。

准备上诉

记者：是否准备上诉？

熊振林：还是想（上诉），想保条命。

记者：你怎么看今天的判决？

熊：还比较公正吧。

记者：但是又要上诉？

熊：一种求生的欲望吧。

记者：你今天在庭上说希望国庆60年大赦？

熊：我只是希望吧。其实我会很多东西，技术方面我也会，手扶拖拉机也会开，在劳改农场我也能给国家作一些贡献的。

法院不批准精神鉴定

熊振林当庭自辩时称，半年来精神忧郁，晚上老睡不着觉，要求对自己进行精神鉴定。

而当公诉人当庭予以明确反对：被告人熊振林杀人犯罪时，不存在精神方面的问题；他落网后，在接受讯问时神情正常、思维清晰、智商较高，其作案过程都是有计划、有预谋、有步骤地实施犯罪，杀人节奏非常快；他还有较强的反侦查能力，多次逃离警方抓捕；此外熊振林家族没有精神病史，而且其母亲、前妻都证实他的精神正常，当地群众也反映熊振林精神很正常，所以熊振林提出做精神鉴定没有事实依据。

审判长认为：熊振林在实施杀人犯罪时不存在精神方面的问题，并当庭宣布，对熊振林提出做精神鉴定的申请不予采纳，予以驳回。

最后直言“想活命”

控辩双方的辩论结束后，审判长说被告人有权做最后的陈述。

熊振林抓住这最后的机会，向审判长说：我再次要求党和政府能够给我一次生的机会，我很想活命。我会开拖拉机，能为国家和社会作贡献。我希望能够判个死缓，这样我就可以活下来。这样我有机会可以给受害者家属予以赔偿。

而法院认为，熊振林罪大恶极，不予从轻处罚，并当庭宣判，判处熊振林死刑，剥夺政治权利终身。

庭审快结束时，法官问熊振林，还有什么要说的话没有。熊振林想了想后说，可不可以见自己的母亲或者亲人一面。尽管法官没有允许，熊振林这一举动也让在场的很多听众为之动容。

熊：我的女儿，养女，是一种亲情吧。

最大遗憾是杀了孩子

记者：你现在有很强的求生欲望，但当时你杀那些人的时候，是否想过他们呢？

熊：（深深叹息）当天喝了很多酒，处在一种酒精的麻醉状态。

记者：但是你喝酒之前就想杀人呀，已经做好了准备？

熊：做了一些简单的准备，不是很强烈。

记者：昨天晚上睡得好吗？

熊：昨天晚上写了三封信。

记者：都是写给谁的呢？

熊：一封给朱（情人）的儿子，一封给中央电视台的记者，还有一封悔过书。

记者：你在杀人之前，有没有想过放弃呢？

熊：也想过的。

记者：我在来采访的路上，一个女同志说很想“问问你有没有爱心，连两岁半的孩子都杀了”？

熊：我最大的遗憾就是这个。

声音

死者家属：要是立即执行就好了

舅舅：早料到判决结果

詹昌升，是熊振林的亲舅舅，也是一名教师。昨日上午8时30分许，詹昌升和妻子早早来到随州市中级人民法院的门前，等待法院开庭。

在詹昌升的心中，儿时很活泼的熊振林，蜕变成一名杀人恶魔，“肯定是思想上出了问题。”他说，离婚给熊振林的打击很大，赔掉了大半财产，生意也亏了本，双重的压力，让他思想上出了问题，“有时候熊骑自行车上街，莫名其妙地发笑。”

不过，令詹昌升和众多亲属费解和愤慨的是，熊振林用一种不光彩的极端方式，结束了8个人的生命，“他不应该这样做。有问题，可以采取法律手段解决。”

上午10时许，休庭半小时，等待宣判。然而，判决尚未下来，詹昌升料到，“他肯定是死刑。”综合《武汉晚报》《长江商报》《三峡晚报》消息

收费员脱岗去吃饭 200辆车堵了2公里

陕西一收费员去吃饭，关掉了原本只有的两个收费通道中的一个，此举导致2月7日上午11时，神木西沟收费站上行线堵死2公里，200余辆车滞留204省道。

“这个收费站经常堵车，本该四个收费口，但经常开启2个，上下行线各一个，咋能不堵车！这不，去神木方向的一个收费口还关闭了……”堵在204省道的司机刘先生说。在距西沟收费站西2公里处，车辆只能缓慢通行，不时有小车逆行插队而上。

执勤交警说，这里没有发生交通事故，是收费站一个收费口关闭了，这才堵的车。

西沟收费站共设置四个收费口，2月7日中午只有两个收费口开通，其余两个收费口关闭，并在收费口放置了铁架子。经询问，一名收费员说：“封闭收费口的电脑坏了，刚

才正在修电脑。”见有人用手机拍摄被堵车辆时，西沟收费站突然冲出了几名工作人员，让榆林至神木方向的另外一个通道开始放行。

二十多分钟过去了，刚才关闭收费口的收费员回来上班，司机们才得知，她去吃饭了，而收费电脑并没有坏。

据西沟收费站值班领导介绍，这段时间春节放假，收费员轮班还不太正常，刚才收费员脱岗确实是去吃饭了，造成一时堵车，他们将加强值班纪律，尽快恢复正常上班。

8日，神木县公安局交警大队有关负责人介绍，西沟收费站一般根据车流量确定是否全部开启收费口，但这里是神木通往榆林最便捷的一条公路，经常出现堵车，每天车流量都在1万多辆，要安排十多名警力执勤，疏导压力确实很大。

据《华商报》

海南经理就相信河南人 20名民工打“飞的”去打工

河南郑州新郑机场候机厅8日来了一群身穿工作服、头戴安全帽的农民工，但是，他们不是来这里改造候机楼的，而是要坐飞机去海南打工。

20名农民工在候机大厅坐下后，他们把手里提着的塑料袋放在脚下，而他们的脚边则放着鼓鼓的编织袋。

全国各地的农民工这么多，李振海为何不在邻近的几个省份找农民工呢？对此，李振海笑着问：“邻省也有不错的，但在我和河南农民工打交道的这几年里，我认为河南农民工最能吃苦，最能干，人也憨厚。他们的轻钢结构活干得非常漂亮，质量非常高。不管怎么说，我就相信河南人，我就相信河南农民工的技术活儿。”

来自河南省开封市兰考县的许国福说，他和许秋生一样，都是公司请他们过去的，他们这20个人都是第一次坐飞机，而以前去海南都是乘火车。

据了解，这次坐飞机去海南的河南省20名农民工，都在海南一家房地产公司打工，他们主要从事轻钢结构建筑，另外还有一部分农民工做泥瓦工。

海南某房地产公司经理李

振海跑前跑后，安排好20名农民工后，因为一期度假别墅的项目紧急，工程不容耽误，所以，他就亲自跑到河南，为这20名农民工订机票，请他们回去。

全国各地区的农民工这么多，李振海为何不在邻近的几个省份找农民工呢？对此，李振海笑着问：“邻省也有不错的，但在我和河南农民工打交道的这几年里，我认为河南农民工最能吃苦，最能干，人也憨厚。他们的轻钢结构活干得非常漂亮，质量非常高。不管怎么说，我就相信河南人，我就相信河南农民工的技术活儿。”

据《河南商报》



20名农民工过安检 杨东华 摄

3岁幼童进藏火车遇险 列车紧急停靠送氧救命

“这个孩子快不行了。”昨日下午，重庆市开往拉萨的T222次列车正疾驰在可可西里，车上一名3岁幼童因感冒引起严重高原反应生命垂危，列车紧急停靠一处临时站点，及时送上纯氧救孩子脱险了。

这个年仅3岁的女童张露，是四川达县檬双乡天村一组的旅客张梅所带。列车一小时前经过格拉段时，孩子出现不适，随车医生诊断是感冒引起的高原反应，孩子当时吃了药，输了纯氧，并一直在输液。

列车长陈德维领着乘警一路小跑来到12号车厢，只见旅客张梅抱着另外一个更小的小孩坐在旁边，正望着已处于昏迷状态的小张露不停地抽泣着。正在给小张露测量血压的医生表示，孩子病情突然加重，必须要有纯氧维持生命，一断纯氧血压就会立即迅速上升，导致出现生命危险；但列车上的纯氧不够了，而车厢里的集中供氧对孩子的病情根本不起什么作用。

陈德维一看时间，距离终点站拉萨还有两个半小时，而区间没有任何医疗救助点。她立即告知各车厢将小氧气瓶全部迅速集中到12号车厢，暂时保住孩子的生命不发生危险。同时，她快速查询到前方最近的站点是当雄。由于当雄并非T222次列车的计划停靠站点，必须要有统一的调度才能保证不发生意外。陈德维立即与青藏公司的客调中心联系，请求允许紧急停靠。得到对方同意后，她又迅速与当雄站联系，请对方准备一瓶大的纯氧接应。在客调中心的协调下，列车紧急停靠当雄站，及时送上纯氧，才使孩子脱险了。

据《重庆商报》